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Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e trinta e um da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Caio Rocha de Souza, Hugo Fernandes, Marcelo Souto Padilha, Marcus Felipe Mercante Linhares e Sérgio Adrian de Souza, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Fabrício de Sá Xavier, solicitou ao Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares, que na oportunidade ocupava a cadeira do 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Jocimar Vaz Freire​, Aimoré da Silva Almeida e Maurício Sant’Ana Soares. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Genessi Rodrigues da Silva, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Provérbios, Capítulo 31, Versículo 30. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 10 de outubro de 2022. O Vereador Presidente Fabrício de Sá Xavier esclareceu que esta Sessão Ordinária está substituindo a Sessão que deveria ocorrer no dia 13 de outubro de 2022. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Lei Complementar que Dispõe sobre a Reestruturação do Plano de Cargos, Vencimentos e Carreiras dos Servidores da Câmara Municipal de Miracema, de autoria da Mesa Diretora. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Lei: 01) Projeto de Lei que Considera DE UTILIDADE PÚBLICA a Augusta e Respeitável Loja Maçônica Acácia de Miracema nº 219 – Miracema/RJ. Autoria: Vereador Fabrício de Sá Xavier. O Vereador Carlos Magno da Silva Peres solicitou que o referido Projeto fosse votado em primeira e única votação, o que foi aprovado por unanimidade. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 2.048, de 14 de outubro de 2022. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu Prefeito Municipal sanciono a seguinte LEI: Art. 1º. Fica considerado de Utilidade Pública Municipal a “Augusta e Respeitável Loja Maçônica Acácia de Miracema nº 219”, associação de direito privado sem fins lucrativos, fundada em 04/09/2021 inscrita no CNPJ sob nº 46.650.335/0001-56, com sede e foro na cidade de Miracema, Estado do Rio de Janeiro, com sede provisória à Praça Dona Ermelinda, 15, Miracema e com futura sede própria a Rua Marcilio de Poly, Miracema/RJ, em reconhecimento ao muito que vem realizando em prol dos nossos Munícipes. Art. 2º. A Utilidade Pública prevista no artigo anterior aplica-se, no que couber, no âmbito do Município de Miracema, RJ, responsabilizando-se à Prefeitura Municipal pelas providências necessárias ao cumprimento da presente legislação. Art. 3º. Esta lei entra vigor na data de sua publicação. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 17/10/2022, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 11 de outubro de 2022.
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